



**ACADEMIA ROMÂNĂ**  
**INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETĂRI ECONOMICE**  
**„COSTIN C. KIRIȚESCU”**

---

050711, București - România, Casa Academiei, Calea 13 Septembrie Nr. 13, Sector 5  
Tel: 021-318.81.06/2007; 021-318.24.69 Fax: 021-318.81.07; 021-318.24.69;  
Email: office@ince.ro

**Raport de activitate al**  
**Institutului Național de Cercetări Economice "Costin C. Kiriteșcu"**  
**și unitățile din rețeaua acestuia**  
**pentru anul 2014**

**Capitolul I: Organizare și funcționare**

Institutul Național de Cercetări Economice 'Costin C. Kiriteșcu' (INCE), înființat prin Decretul nr. 10/1990, revenit în Academia Română prin Hotărârea de Guvern nr. 505/1990, este organizație științifică de drept public, de interes național, cu vocație de cercetare fundamentală, finanțată din bugetul public, care dezvoltă și cercetări aplicative finanțate din surse publice sau private interne și externe.

INCE își corelează strategia proprie de cercetare cu vocația Academiei Române, cu domeniile strategice și direcțiile prioritare ale cercetării înscrise în "Strategia cercetării științifice în Academia Română 2014 - 2020", cu strategiile și politicile naționale și europene în domeniul științei și cercetării, asumându-și un rol inclusiv pentru dezvoltarea și conservarea patrimoniului științific, a instituțiilor și a identității naționale nu numai din domeniul științei economice, ci și în celelalte domenii ale culturii și științei naționale, prin angajarea și promovarea unor proiecte de interes major.

INCE urmărește dezvoltarea și consolidarea competenței științifice, a cunoașterii și a cunoștințelor în domeniul cercetării științifice economice din România, oriunde se desfășoară aceasta, în acord cu obiectivele strategiilor naționale și europene de dezvoltare.

Corespunzător domeniilor de cercetare economică și socială, conform reglementărilor legale în vigoare, **în structura INCE funcționează 9 entități cu personalitate juridică**, respectiv **5 institute de cercetare**: Institutul de Economie Națională, Institutul de Economie Agrară, Institutul de Cercetări pentru Calitatea Vieții, Institutul de Prognoză Economică și Institutul de Economie Mondială și **4 centre de cercetare**: Centrul de Economia Industriei și Serviciilor, Centrul de Cercetări Financiare și Monetare, Centrul de Studii și Cercetări de Biodiversitate Agrosilvică "Acad. David Davidescu" și Centrul de Informare și Documentare Economică.

De asemenea, în cadrul INCE sunt organizate, ca **structuri fără personalitate juridică**, un Colectiv de Cercetări Complexe și **6 centre**, respectiv: Centrul Român de Economie Comparată și Consens, Centrul de Modelare Macroeconomică, Centrul de Cercetări Demografice, Centrul de Cercetare în domeniul Asistării Deciziilor cu Tehnologia Informațiilor, Centrul pentru Promovarea Energiilor Regenerabile și Eficiență Energetică și Centrul de Economie Montană.

În Institutul de Economie Națională funcționează Centrul de Informare și Documentare România – OECD, înființat prin Hotărâre de guvern. În fine, în INCE. își desfășoară activitatea Centrul „Pierre Werner” de Studii și Documentare România-Luxemburg și Editura „Expert”.

## **Capitolul II: Resurse umane și patrimoniul mobil și imobil**

### **A) Resurse umane**

În cadrul INCE și a unităților din rețeaua acestuia, **în anul 2014**, și-au desfășurat activitatea **199 de cercetători echivalent normă întreagă**, din care **171 cu titlul de doctor** și **39 conducători de doctorat**.

Recunoașterea capacității instituționale în domeniul pregătirii tinerilor cercetători este atestată și de faptul că începând cu anul 2010, INCE și institutele componente organizează **pregătire doctorală și cercetări postdoctorale finanțate din Fondul Social European/POSDRU**. În anul 2014, **cercetătorii din institut au în îndrumare și coordonare 201 doctoranzi și 199 cercetători postdoctorali**.

Proiectele cu finanțare din FSE, aflate în derulare în anul 2014, au fost:

- Institutul de Economie Mondială, în calitate de beneficiar, în parteneriat cu Institutul de Economie Națională, Universitatea Națională de Apărare Carol I, Institutul de Cercetări Juridice Acad. Andrei Rădulescu, Agenția Română pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior, Academia Tehnică Militară și Österreichisch-Rumänischer Akademischer Verein derulează proiectul POSDRU/ 159/ 1.5/ S/140106, cu titlul „Studii doctorale și postdoctorale Orizont 2020: promovarea interesului național prin excelență, competitivitate și responsabilitate în cercetarea științifică fundamentală și aplicată românească”, în care grupul țintă este format din 105 doctoranzi și 150 post-doctoranzi;

- Institutul de Cercetare a Calității Vieții, în calitate de beneficiar, în parteneriat cu Institutul de Sociologie, Institutul de Economie Națională, Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport din București și Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul” derulează proiectul POSDRU/159/1.5/S/141086 Cod SMIS 50719, cu titlul: “Pluri și interdisciplinaritate în programe doctorale și postdoctorale”, în care grupul țintă este format din 105 doctoranzi și 40 post-doctoranzi;

- Institutul de Economie Națională este partener în proiectul POSDRU/159/1.5/S/132406, cu titlul "SOCERT. Societatea cunoașterii, dinamism prin cercetare", beneficiar Universitatea Stefan cel Mare din Suceava, la care este partener și Universitatea din Oradea, ”, în care grupul țintă este format din 110 doctoranzi și 55 post-doctoranzi;

- Alți cercetători din rețeaua INCE sunt cooptați în calitate de manageri de proiect sau experți/tutori îndrumători în proiecte POSDRU derulate de Academia Română în calitate de beneficiar sau de alte universități.

Este vorba de 2 proiecte al căror beneficiar este Academia Română, respectiv: POSDRU/159/1.5/S/ ID 136077, cu titlul: "Cultura română și modele culturale europene:

cercetare, sincronizare, durabilitate", cu un grup țintă compus din 80 doctoranzi și 60 cercetători postdoctorali, la care manager este Prof. dr. Valeriu Ioan Franc, director general adjunct INCE și proiectul POSDRU/159/1.5/S/137926, cu titlul: "Rute de excelență academică în cercetarea doctorală și post-doctorală - READ", manager Prof. dr. Marin Constantin, directorul Centrului de Cercetări Financiar – Monetare "Victor Slăvescu", cu un grup țintă format din 100 doctoranzi și 40 cercetători postdoctorali.

În cadrul acestor proiecte activează în calitate de experți/tutori un număr de 10 cercetători din rețeaua INCE.

Se mențin și se dezvoltă activități de cercetare științifică prin atragerea cercetătorilor doctorali și postdoctorali care au absolvit cursurile organizate prin proiectele POSDRU, încheiate în anul 2013, în care INCE a avut calitatea de beneficiar sau partener.

Este vorba de:

a) proiectul strategic, POSDRU/89/1.5/S/62988, cu titlul "Cercetarea științifică economică, suport al bunăstării și dezvoltării umane în context european", derulat de INCE în calitate de beneficiar, în parteneriat cu Institutul de Economie Națională, Institutul de Prognoză Economică, Institutul de Matematică "Simion Stoilow", Universitatea București și Universitatea Politehnică București;

b) proiectul POSDRU/89/1.5/S/63258, "Cercetare postdoctorală pentru biodiversitate zootehnică și biotehnologii alimentare pe baza eco-economiei și bioeconomiei necesare ecosanogenezei", derulat de INCE prin Centrul de Studii și Cercetări de Biodiversitate Agrosilvică "Acad. David Davidescu", în parteneriat cu Universitatea Lucian Blaga din Sibiu, Universitatea de Vest Vasile Goldiș din Arad, SC Gnir Holding SA și SC Siat SA.;

c) proiectul POSDRU/PPP/107/1.5/S/77082, derulat de INCE prin Centrul de Studii și Cercetări de Biodiversitate Agrosilvică "Acad. David Davidescu", în parteneriat cu Universitatea Lucian Blaga din Sibiu, Universitatea de Vest Vasile Goldiș din Arad, Universitatea din Oradea, Universitatea Nicolae Titulescu și Universitatea Titu Maiorescu din București, Institutul Național de Cercetare Dezvoltare pentru Microbiologie și Imunologie Cantacuzino din București și SC Siat SA București și

d) proiectul POSDRU/107/1.5/S/82514, cu titlul "Doctoratul în științe fundamentale – începutul unei cariere de vârf în cercetare", la care beneficiarul proiectului a fost Institutul de Matematică "Simion Stoilow", iar INCE a fost partener, alături de Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava, Universitatea din București, Institutul de Biochimie al Academiei Române, Universitatea "Politehnica" din București (UPB), Menon Network EEIG (Belgia) și HiFi Production Group SRL.

## **B) Dezvoltarea patrimoniului**

Pe parcursul anului 2014, în cadrul proiectului POSCCE cu titlul: "Dezvoltarea infrastructurii de cercetare a Institutului Național de Cercetări Economice "Costin C. Kirițescu" prin crearea și dezvoltarea unui Centru de Economie Montană "CE-MONT" au fost realizate achiziții pentru servicii de proiectare și executare lucrări de construcții în valoare de 13,35 mil. lei și au demarat lucrările de construcții și achiziții de echipamente în valoare de 106 mii lei.

Institutul de Economie Mondială a realizat achiziții de echipamente, cu finanțare POSDRU în valoare de 162,45 mii lei.

Institutele din rețeaua INCE s-au preocupat permanent de completarea bibliotecilor, bazelor de date și informații. Este vorba, de pildă, de Institutul de Cercetări pentru Calitatea Vieții care și-a actualizat: biblioteca on line de sociologie; baza de date pentru publicistica românească de sociologie și cea specifică cercetărilor de calitate a vieții.

### **Capitolul III: Activități de consacrare științifică și culturală, desfășurate în plan național și internațional**

În anul 2014, **activitatea de cercetare științifică** derulată în cadrul INCE și unitățile din rețeaua acestuia a fost **structurată pe 120 teme de cercetare.**

Rezultatele acestora s-au concretizat în elaborarea de rapoarte de cercetare, repartizate pe direcțiile prioritare de cercetare (DPC) înscrise în "Strategia cercetării științifice în Academia Română 2014 - 2020", după cum urmează:

- 5 rapoarte de cercetare în cadrul DPC 6.1: Dezvoltarea economică durabilă a României. Modele, scenarii, evaluări;
- 11 rapoarte în cadrul DPC 6.2: Valorificarea eficientă a patrimoniului național de resurse naturale;
- 9 rapoarte în cadrul DPC 6.3: Capitalul uman. Dezvoltarea economică bazată pe cunoaștere, inovare și inteligență;
- 7 rapoarte în cadrul DPC 6.4: Analiza dinamicii economiei naționale. Direcții de îmbunătățire a structurilor economice în condițiile creșterii competitivității;
- 14 rapoarte în cadrul DPC 6.5: Noile condiții de integrare europeană și de globalizare. Convergență reală și nominală;
- 15 rapoarte de cercetare în cadrul DPC 6.6: Instabilitate economică și politici de stabilizare în condițiile financiarizării economiilor și creșterii complexității și vulnerabilității proceselor economico-sociale și sistemelor instituționale;
- 17 rapoarte de cercetare în cadrul DPC 6.7: Dezvoltarea și perfecționarea instrumentelor de prognoză economică și socială. Modele, scenarii, analize numerice și calitative;
- 6 rapoarte în cadrul DPC 6.8: Criterii economice și sociale ale regionalizării și dezvoltării locale în România;
- 6 rapoarte în cadrul DPC 6.11: Cercetări retrospective privind evaluarea experiențelor și a gândirii economico-sociale și politice;
- 4 rapoarte de cercetare în cadrul DPC 6.13: Calitatea vieții și evaluarea politicilor sociale;
- 2 rapoarte de cercetare în cadrul DPC 6.19: Cercetări demoeconomice. Echilibrul populației în România;
- 9 rapoarte în cadrul DPC 6.21: Noua Enciclopedie a României.
- în plus, în cadrul DPC 6.22: Dezvoltarea și crearea de instrumente de lucru – dicționare, baze de date, arhive sunt înscrise 15 contribuții la colecții, cercetări bibliografice retrospective, dicționare, biblioteci virtuale, baze de date, coordonarea și editarea de publicații periodice și reviste de profil.

Valorificarea rezultatelor cercetării științifice, în anul 2014, a cunoscut **o mutație calitativă semnificativă** pentru activitatea publicistică a cercetătorilor din rețeaua INCE, prin **creșterea importantă a numărului de publicate în reviste ISI Thomson în străinătate de la 60 în anul 2013 la 116 în anul 2014 (Anexa 1).**

**Numărul total de articole indexate ISI Thomson** a crescut de la 119 în anul 2013 la 149 în anul 2014.

A sporit, de asemenea, substanțial **număr de articole publicate în reviste indexate în baze de date internaționale sau reviste cotate B+ CNCSIS**, de la 342 în anul 2013 la 564 în anul 2014.

Vizibilitatea activității cercetătorilor a crescut și prin **sporirea numărului de citări în reviste cotate ISI Thomson și alte reviste cotate în prestigioase baze de date internaționale raportate** de la 541 în anul 2013 la 775 în anul 2014.

Publicarea unor cărți în edituri este influențată atât de resursele financiare disponibile, cât și de evoluțiile din domeniul IT. În aceste condiții, în anul 2014, au fost publicate în total **70 de cărți**, din care 8 în Editura Academiei Române, 14 la edituri din străinătate și 48 la edituri din țară. În anul 2014 au fost elaborate un număr de 103 rapoarte / studii de interes național.

Între realizările deosebite ale anului 2014, cercetătorii au menționat **articole publicate în baze de date internaționale recunoscute, cu factor de impact și scor relativ de influență ridicat, publicarea de cărți la edituri de prestigiu din țară și străinătate (Anexa 2).**

Recunoașterea valorii contribuțiilor cercetătorilor din INCE este reflectată și prin cele **15 premii naționale și a unui premiu internațional decernate** acestora pe parcursul anului 2014 (**Anexa 3**).

S-au consemnat **425 de prezențe ale cercetătorilor din rețeaua INCE la conferințe științifice naționale și internaționale**, care au beneficiat de prezența unor personalități marcante din țară și străinătate. Institutele au fost vizitate de numeroși oaspeți din străinătate. Pe parcursul anului 2014, institutele și centrele din rețeaua INCE au organizat numeroase conferințe științifice naționale și internaționale, sesiuni științifice, seminarii, workshop-uri, mese rotunde, reuniuni de lucru în cadrul grupurilor de reflecție, cercetători din institut fiind cooptați ca membri în comitetele științifice și organizatorice ale acestora (**Anexa 4**).

În anul 2014, a avut loc cea de-a doua ediție a Conferinței științifice internaționale a INCE: "**Cercetarea științifică economică – abordări teoretice, empirice și practice/Economic Scientific Research – Theoretical, Empirical and Practical Approaches**" – ESPERA (<http://www.conferinte-ince.ro/>), eveniment în organizarea căruia sunt implicate **toate institutele și centrele și toți cercetătorii din rețeaua INCE**.

Evenimentul, care s-a derulat în zilele de 13 și 14 noiembrie 2014, a asigurat cadrul pentru susținerea a peste **350 de comunicări științifice (din care peste 40 cu autori din străinătate)** și a beneficiat - pe lângă participarea conducerii Academiei Române, reprezentată de Vicepreședintele Acad. Cristian Hera - și de prezența unor **marcante personalități științifice din Europa**: Erna Hennicott Schoepges, Membru de onoare al Parlamentului European; Prof. dr. Anna Maria Gil-Lafuente, Vicepreședinta Academiei Regale de Doctori din Spania; Prof. dr. Victor Moraru, Președintele Secției de Științe Sociale și Economice a Academiei de Științe a Republicii Moldova; Prof. dr. Corneliu Guțu, prorectorul Academiei de Studii Economice a Moldovei.

Cele mai bune 100 de comunicări au fost și în acest an transmise spre evaluare pentru publicarea în anul 2015, în Procedia - Economics and Finance și Conference Proceedings Citation Index by Thomson Reuters, după ce în luna iunie 2014, **cele mai bune 100 de comunicări ale Conferinței ESPERA 2013, au fost indexate ISI Thomson**.

Institutele și centrele din rețeaua INCE **și-au intensificat activitatea de organizare și implicare în parteneriate științifice naționale și internaționale**, cu un impact pozitiv din perspectiva **creșterii vizibilității rezultatelor cercetării**, dar și din perspectiva colaborărilor pentru **depuneri de cereri de proiecte**. (**Anexa 5**).

Pe parcursul anului 2014, INCE a semnat **acorduri de colaborare și parteneriat pentru dezvoltarea capacității administrative, pe perioada 2014 – 2020**, cu: Ministerul Sănătății; Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice (MMSC); Agenția Națională de Administrare Fiscală (ANAF); Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării (CNCD); Parchetul General și Inspekția Judiciară.

#### **Capitolul IV: Probleme și provocări**

Un rol important în creșterea vizibilității activității institutelor și centrelor din rețeaua INCE, prin organizarea de conferințe naționale și internaționale, l-au avut și **proiectele cu finanțare din fonduri europene câștigate de institute**. Un aspect sensibil, care nu poate fi omis însă, este ca activitatea propriu-zisă de cercetare a institutelor să nu fie substituită de derularea unor proiecte cu finanțare europeană, care pot avea impact asupra identității și profilului institutelor și care au, prin specificul lor, o importantă componentă administrativă care grevează activitatea cercetătorilor .

Se observă totodată continuarea unor procese legate de: **depopularea institutelor și centrelor, îmbătrânirea personalului de cercetare, lipsa resurselor financiare și a posturilor pentru atragerea de tineri cercetători, insuficiența resurselor financiare pentru editarea de publicații de specialitate și organizarea de evenimente naționale și internaționale, etc.**

Aceste aspecte, împreună cu posibile soluții, venite din partea institutelor și centrelor din rețeaua INCE sunt relevate în **Anexa 6**.

**Anexa 1: Sinteza rezultatelor INCE si institutelor din rețeaua acestuia in 2014**

		Resurse umane					Articole publicate			Cărți publicate			Premii		Citări în 2014 ale lucrărilor publicate anterior	Conferințe / Manifestări organizate	Rapoarte / Studii de interes național	Brevete de invenții
		Nr cercet.	Cond. doct.	Dr.	Drd.	Post-Doc.	Reviste ISI străinătate	Reviste ISI România	Reviste România BDI si B+	în străinăt.	în EAR	în țară	în străinăt.	ale AR și în țară				
1	Institutul Național de Cercetări Economice – centre și colective fără personalitate juridică	17	9	17	51	12	22	1	35	2	0	9	0	5	172	42	10	
2	Institutul de Economie Națională	22	9	20	108	74	17	1	49	3	1	9		1	97	72	6	
3	Institutul de Prognoză Economică	24	7	23	2	4	25	7	84	2		5		3	120	80	3	
4	Institutul de Economie Agrară	21,5	3	23	2	6		17	182	1	4	3	1	1	48	5	25	
5	Institutul de Economie Mondială	34	2	24	25	71	30	1	64	2		6		3	112	49	30	
6	Institutul de Cercetări pentru Calitatea Vieții	32	4	32	7	15	8		29	3	2	15			153	94	12	
7	Centrul de Economia Industriei și Serviciilor	20	1	14	1	5	10	1	9		1				14	36	13	
8	Centrul de Cercetări Financiar Monetare	17	2	12	2	11			108			1			13	8		
9	Centrul de Studii și Cercetări pentru Biodiversitate Agrosilvică	8	1	6	3	1	4	5	4	1				1	46	39	4	
	<b>TOTAL</b>	<b>198,5</b>	<b>38</b>	<b>171</b>	<b>201</b>	<b>199</b>	<b>116</b>	<b>33</b>	<b>564</b>	<b>14</b>	<b>8</b>	<b>48</b>	<b>1</b>	<b>14</b>	<b>775</b>	<b>425</b>	<b>103</b>	<b>0</b>

## Anexa 2: Rezultate deosebite obținute în anul 2014

Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Rezultate deosebite obținute în anul 2014
1	Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C. Kirițescu”	<p>- articolul "Similarities and dissimilarities between the EU agricultural and rural development model and Romanian agriculture. Challenges and perspectives", autori Constantin Ciutacu, Luminița Chivu, Andrei Jean Vasile, publicat în Elsevier - "Land use policy", Factor de impact (ultimii 5 ani) – 3,314, SRI - 1,456, <a href="http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0264837714001859">http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0264837714001859</a>;</p> <p>- indexarea în bazele de date internaționale: Elsevier – Procedia Economics and Finance în luna mai 2014 și ISI Thomson Reuters în luna iunie 2014, a 100 de lucrări ale Conferinței științifice internaționale a INCE: "Cercetarea științifică economică – abordări teoretice, empirice și practice/Economic Scientific Research – Theoretical, Empirical and Practical Approaches" – ESPERA 2013(<a href="http://www.conferinte-ince.ro/">http://www.conferinte-ince.ro/</a>);</p> <p>- Organizarea ediției 2014 a Conferinței științifice internaționale a INCE: "Cercetarea științifică economică – abordări teoretice, empirice și practice/Economic Scientific Research – Theoretical, Empirical and Practical Approaches" – ESPERA (<a href="http://www.conferinte-ince.ro/">http://www.conferinte-ince.ro/</a>), 13-14 noiembrie 2014, la care au fost primite peste 350 de comunicări științifice (din care peste 40 din străinătate) și care a beneficiat de prezența unor remarcabile personalități din științifice din Europa. Cele mai bune 100 de comunicări vor fi și în acest an transmise spre evaluare pentru publicarea în Procedia - Economics and Finance și Conference Proceedings Citation Index by Thomson Reuters;</p>
2	Centrul Român de Economie Comparată și Consens	Continuarea dezbaterilor științifice în cadrul proiectului de interes național „Noua Enciclopedie a României”.
3.	Centrul de Modelare Macroeconomică	<p>- Raportul de țară pentru România în cadrul Proiectului Internațional LINK. Disponibil la <a href="http://www.rotman.utoronto.ca/-/media/Files/Programs-and-Areas/RIIB/LINK14%20Country%20Reports/Romania.pdf">http://www.rotman.utoronto.ca/-/media/Files/Programs-and-Areas/RIIB/LINK14%20Country%20Reports/Romania.pdf</a>;</p> <p>- Dobrescu, E., Nastac, I., Pelinescu, E. 2014. <a href="#">Short-Term Financial Forecasting Using ANN Adaptive Predictors in Cascade</a>, <i>Int. J. Process Management and Benchmarking</i>, Vol. 4, No. 4, 2014, pp. 376-405;</p> <p>- Dobrescu, E. “<a href="#">Net Indirect Taxes and the Sectoral Structure of Economy</a>”, 2014 International IO Association Conference, Lisbon -Portugal (15-18th July 2014); <a href="https://www.iioa.org/conferences/22nd/program.html">https://www.iioa.org/conferences/22nd/program.html</a>.</p>
4	Centrul de Cercetare în domeniul Asistării Deciziilor cu Tehnologia Informațiilor	<p>- Florin Gheorghe Filip, Optimisation en sciences de l'ingénieur; Métaheuristiques, méthodes stochastiques et aide à la décision( in colectiv). Editura Hermes-Lavoisier , Paris (<a href="http://www.unithèque.com/Livre/hermes_-_lavoisier/RTA_Systemes_automatisees/Optimisation_en_sciences_de_l_ingenieur-74988.html?#.VG8OCLDn7Z4">http://www.unithèque.com/Livre/hermes_-_lavoisier/RTA_Systemes_automatisees/Optimisation_en_sciences_de_l_ingenieur-74988.html?#.VG8OCLDn7Z4</a> );</p> <p>- Florin Gheorghe Filip, Optimization in Engineering Sciences: Approximate and Metaheuristic Methods. ( in colectiv) . Editura J. Wiley ( UK)</p>



Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Rezultate deosebite obținute în anul 2014
		<p>(<a href="http://www.amazon.ca/Optimization-Engineering-Sciences-Approximate-Metaheuristic/dp/1848214987/ref=sr_1_1/190-7699527-8836163?s=books&amp;ie=UTF8&amp;qid=1416564271&amp;sr=1-1">http://www.amazon.ca/Optimization-Engineering-Sciences-Approximate-Metaheuristic/dp/1848214987/ref=sr_1_1/190-7699527-8836163?s=books&amp;ie=UTF8&amp;qid=1416564271&amp;sr=1-1</a>);</p> <p>- Florin Gheorghe Filip, Ana-Maria Suduc &amp; Mihai Bîzoi ( 2014). „DSS in numbers”. In revista Technological and Economic Development of Economy , <a href="#">Volume 20</a>, <a href="#">Issue 1</a>, 2014 , pag.154-16 ( Factor de impact 2.8).</p>
5	<b>Centrul de Cercetări Demografice</b>	<p>- Vasile Ghețău, "Declinul populației României. Două scenarii până la mijlocul secolului", Revista de Asistență Socială nr. 4, 2014;</p>
6	<b>Centrul de Economie Montană</b>	<p>- Demararea lucrărilor de construcție a Centrului de Economie Montană la Vatra Dornei, în cadrul proiectului POSCCE vizând dezvoltarea infrastructurii de cercetare a Institutului Național de Cercetări Economice "Costin C. Kirițescu";</p> <p>- Editarea și publicarea "Revistei de Montanologie" nr. 1/2014, prima publicație cu această denumire din România și Europa;</p> <p>- Organizarea celui de al treilea Seminar științific al CE-MONT (4 Iulie 2014) la Casa Academiei/INCE.</p>
7	<b>Colectivul de Cercetări Complexe</b>	<p>- Aurel Iancu, Instabilitatea financiară, ciclurile și rolul instituțiilor, în Studii economice, INCE 2014, ISSN 2285-7036.</p> <p>- Editarea și publicarea revistelor INCE: Working papers ISSN 285-7028 și Studii economice, ISSN 2285-7036, indexate în baze de date internaționale.</p>
8	<b>Institutul de Economie Națională</b>	<p>- Zaman Gheorghe, Geamanu M., Eficiența economică în condițiile dezvoltării durabile, Probleme economice fundamentale, Editura Fundației România de Măine, 191 pag., București, 2014, ISBN 978-606-20-0128-5;</p> <p>- Vasile Valentina (coord), Boboc Cristina, Pisica Silvia, Cramarenco R. E., The estimation of the impact of free movement of Romanian workers in EU region from 01.01.2014; realities and trends from economic, employment, and social perspectives, at national and European level, Study no 3 / Estimarea impactului liberei circulații a lucrătorilor români pe teritoriul UE, începând cu 01.01.2014; realități și tendințe din perspectivă economică, ocupațională și socială, la nivel național și european, Studiul nr.3 SPOS 2013, publicat în 2014,. ISBN on-line 978-606-8202-40-2</p> <p><a href="http://www.ier.ro/sites/default/files/pdf/SPOS_%202013_nr.3.pdf">http://www.ier.ro/sites/default/files/pdf/SPOS_%202013_nr.3.pdf</a></p> <p>- contribuții la „Strategia de Dezvoltare Teritorială a României”, România Policentrică 2035, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrație Publice și la „Strategia de Cercetare, Dezvoltare și Inovare 2014-2020”, Guvernul României.</p>
9	<b>Institutul de Prognoză Economică</b>	<p>- Albu Lucian Liviu, Model de estimare a corelației dintre convergența pieței financiare (gradul de capitalizare) și aceea a nivelului de dezvoltare (PIB) în UE, Proiect PN II-PCE-IDEI-Contract nr.42/02/09/2013, Nonlinear modeling of the crisis impact on the interactions between the financial markets and the macroeconomic variables in the CEE markets, 2013-2015;</p> <p>- organizarea The International Conference Global Economy &amp; Governance – GEG 2014, 10-12 September 2014, Institutul de Prognoză Economică, SNSPA, National Taiwan University, Ming Chuan University, Wuhan University – P.R. of China,</p>

Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Rezultate deosebite obținute în anul 2014
		<p><a href="http://www.gegresearch.org">www.gegresearch.org</a> – peste 60 de participanți din China, Anglia, Spania, Polonia, Lituania, Moldova, SUA;</p> <p>- Carmen Păuna, Marioara Iordan, Tiberiu Diaconescu, Nona-Mihaela Chilian, Daniel Coșniță, "Transnational Foresight for South East Europe", Studiu predat în cadrul proiectului ClusterPoliSEE (WP6.2)</p> <p>- Polimeni, J. M., Iorgulescu, R. I., Shirey, R., Travelling Back to Sustainable Agriculture in a Bioeconomic World: The Case of Roxbury Farm CSA. Hauppauge NY: Nova Science Pub Inc. (147 p.) ISBN 978-163-4633-76-5.</p>
10	<b>Institutul de Economie Mondială</b>	<p>- Napoleon Pop, Valeriu Ioan-Franc, Guvernanța funcționării euro. Către o monedă globală, volumul III, Editura Expert, București;</p> <p>- Simona Moagăr Poladian, Napoleon Pop, România și fenomenele majore în economia europeană și globală, Editura Universitară, București, în curs de apariție;</p> <p>- Andreescu L., Gheorghiu Radu, Irimia A., Curaj A., "Mergers and classifications in Romania: Opportunities and obstacles", in Mergers and Alliances in Higher Education: International Practice and Emerging Opportunities, Editors: Adrian Curaj, Luke Georghiou, Jennifer Casingena Harper, Eva Egron-Polak, Editura Springer, ISBN: 978-3- 319-13134-4;</p> <p>- Înființarea grupului de reflecție 3G, 12 sesiuni pe teme diferite cu invitați de marcă din țară și străinătate  <a href="http://www.iem.ro/ro/grupul-de-reflecție/sesiunile-grupului-de-reflecție">http://www.iem.ro/ro/grupul-de-reflecție/sesiunile-grupului-de-reflecție</a></p>
11	<b>Institutul de Economie Agrară</b>	<p>- Lucian Luca – Evaluarea politicilor agricole din România, din perspectiva securității alimentare (150 p.), Editura Terra Nostra, Iași, 2014, ISBN 978-606-623-039-1;</p> <p>- Crina Turtoi - Coordonator tehnic și tematic: "Recensământul General Agricol 2011 în Republica Moldova - Rezultate principale", publicat de Biroul Național de Statistică al Republicii Moldova, 2014, 145 pagini.  <a href="http://www.statistica.md/public/files/publicatii_electronice/Recensamint_agricol/RGA_principalele_rezultate_eng.pdf">http://www.statistica.md/public/files/publicatii_electronice/Recensamint_agricol/RGA_principalele_rezultate_eng.pdf</a>;</p> <p>- Crina Turtoi - Coordonator tehnic și tematic: "Recensământul General Agricol 2011 - Rezultate la nivel național", publicat de Biroul Național de Statistică al Republicii Moldova, 2014, 372 pagini.  <a href="http://www.statistica.md/public/files/publicatii_electronice/Recensamint_agricol/RGA_2011_date_definitive.pdf">http://www.statistica.md/public/files/publicatii_electronice/Recensamint_agricol/RGA_2011_date_definitive.pdf</a>.</p>
12	<b>Institutul de Cercetare a Calității Vieții</b>	<p>- Zamfir Cătălin și Iancu Filipescu (coord.) Sociologia românească: 1900-2010. O istorie socială a Sociologiei Românești. Editura Prouniversitaria (în curs de apariție);</p> <p>- Mărginean Ioan și Marian Vasile (Coord). (2014). Dicționar de calitatea vieții. București: Editura Academiei Române (în curs de apariție);</p> <p>- Voicu, B., &amp; Vasile, M. (2014). Do "Cultures of Life Satisfaction" Travel? Current Sociology, 62(1), pag. 81–99;</p> <p>- Stanciu, M., Jawad, A. - D., &amp; Mihăilescu, A. (2014). Healthcare Services in Romania after Two Decades of Reform. Germany: LAP LAMBERT Academic Publishing, ISBN: 978-3-659-56605-9, 190 pag.</p>

Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Rezultate deosebite obținute în anul 2014
13	<b>Centrul de Economia Industrii și Serviciilor</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Marina Bădileanu, studiul "Exploatarea gazelor de șist ; efecte economice și asupra mediului";</li> <li>- Marius Bulearcă, studiul "Coordonate ale politicii de dezvoltare durabilă în domeniul industriei extractive";</li> <li>- Corneliu Russu, studiul "Coordonate posibile ale politicii industriale a României: premise, orientări, mijloace de acțiune";</li> <li>- Nicoleta Hornianschi, studiul "Piloni ai dezvoltării industriei prelucrătoare din România în următorul deceniu. Direcții și soluții de reconstrucție industrială";</li> </ul>
14	<b>Centrul de Cercetări Financiar Monetare "Victor Slăvescu"</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Indexarea revistei centrului "Financial Studies" în baze de date internaționale;</li> <li>- nașterea unei noi reviste anuale "Journal of Financial and Monetary Economics", dedicată publicării comunicărilor științifice ale Conferinței Internaționale anuale a CCFM - Economie Financiară și Monetară – EFM;</li> </ul>
15	<b>Centrul de Studii și Cercetări de Biodiversitate Agrosilvică „Acad. David Davidescu”</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Marcel Paraschivescu, Marcel Theodor PARASCHIVESCU “Undemonstrative spare outputs disclosed by reproduction biotechnologies in sheep”, Lambert Academic Publishing ISBN 978-3-659-56552-6;</li> <li>- „Correlation between inSar satellite remote sensing and in-situ measurements”, Adrian Andronic, Ioan Boți, Daniel Marcel Manoli, Cristina Gârlea, 14th Internațional Multidisciplinary Scientific GeoConference SGEM 2014 (Factor de impact 3);</li> </ul>
16	<b>Centrul de Informare și Documentare Economică</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Publicarea, pe site-ul INCE a volumelor 29-34, din Colecția Tezaur INCE, respectiv: Vol. XXIX, Tezaur 1994 (1), ISBN 978-973-159-161-2, CIDE, 480 pg.; Vol. XXX, Tezaur 1994 (2), ISBN 978-973-159-162-9, CIDE, 440 pg.; Vol. XXXI, Tezaur 1994 (3), ISBN 978-973-159-163-6, CIDE, 580 pg.; Vol. XXXII, Tezaur 1994 (4), ISBN 978-973-159-164-3, CIDE, 536 pg.; Vol. XXXIII, Tezaur 1994 (5), ISBN 978-973-159-165-0, CIDE, 716 pg.; Vol. XXXIV, Tezaur 1994 (6), ISBN 978-973-159-166-7, CIDE, 260 pg.; Tezaur – Sumar general Vol. I-XXXIV, CIDE, 202 pg.;</li> <li>- Coorganizator Conferința științifică internațională ESPERA, ediția 2014 și Coeditor proceeding indexat ISI Thomson, Conferința ESPERA 2013, ELSEVIER, ISSN 2212-5671, Procedia economics and finance, vol. 8/2014;</li> <li>- Valeriu Ioan Franc, Napoleon Pop, Spre o monedă globală (3) - Realități și constrângeri, ISBN 978-973-618-398-0, Editura Expert, 532 pg.;</li> </ul>

**Anexa 3: Premii naționale și internaționale decernate cercetătorilor din INCE**

Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Premii naționale și internaționale în anul 2014
1	<b>Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C. Kirițescu”</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Luminița Chivu, Trofeul și Diploma de Excelență „Personalitatea Anului pentru o Românie Europeană”, Eurolink-Casa Europei, pentru a recompensa activitatea științifică și ca manager al celui mai important institut de cercetări economice din România, precum și pentru capacitatea de a replasa în centrul atenției importanța conectării dintre rezultatele reflecției economice cu regândirea strategică asupra depășirii crizei financiar-economice, mai cu seamă prin implicarea în proiecte de cooperare europeană și internațională a institutelor membre din cadrul Academiei Române, cu ocazia celei de a 10 ediții a evenimentului anual Ziua Europeană a Concurenței și Competitivității în România, Muzeul Național Cotroceni, 27 noiembrie 2014;</li> <li>- Valeriu Ioan Franc, Premiul de excelență al Asociației Facultăților de Economie din România;</li> <li>- Constantin Ciutacu, Valeriu Ioan Franc, Luminița Chivu, titlul de membru onorific al Asociației Comitetului Național Român – Consiliul Mondial al Energiei, 2014 pentru experiența și cunoștințele dovedite prin care și-au câștigat un prestigiu și recunoaștere în domeniul energiei;</li> </ul>
2	<b>Institutul de Economie Națională</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Premiu „P.S. Aurelian” – Piața muncii între formal și informal, ISBN 978-973-618-296-9, 476 p., Editura Expert, 2012, Colectiv de autori: Silvia Pisica, Valentina Vasile, Vergil Voineagu;</li> </ul>
3	<b>Institutul de Prognoză Economică</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Trofeul "Campion Român în Afaceri"(Ediția a Va) conferit Institutului de Prognoză Economică în cadrul inițiativei Comisiei Europene-DG Entreprise "Săptămâna Europeană IMM" cu ocazia celei de a 10 ediții a evenimentului anual Ziua Europeană a Concurenței și Competitivității în România, Muzeul Național Cotroceni, 27 noiembrie 2014;</li> <li>- Doctor Honoris Causa - Lucian Liviu Albu, acordat de Universitatea de Vest Vasile Goldiș din Arad, filiala Satu Mare, în cadrul Conferinței Internaționale "Regional Sustainable Development – Through Competitiveness, Innovation and Human Capital ",2-3 iunie 2014, Satu Mare;</li> <li>- Premiul AGER, Diploma de Excelență acordată domnului Prof. Cezar Mereuță pentru cercetări științifice originale prin fundamentarea strategiilor de dezvoltarea economico-socială și perfecționarea metodelor de sporire a contribuției sistemului de companii la crearea de avuție în România, noiembrie 2014;</li> </ul>
4	<b>Institutul de Economie Mondială</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Mugur Isărescu, Doctor Honoris Causa din partea Academiei Navale "Mircea cel Bătrân", Constanța, 2014;</li> <li>- Mugur Isărescu, Doctor Honoris Causa al Universității din București, 2014;</li> <li>- Napoleon Pop - Premiul AGER 2014;</li> </ul>
5	<b>Institutul de Economie Agrară</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Cristian Kevorchian – Premiul SOFTBINATOR pentru mentorat , 19 Februarie 2014</li> <li>- Premiul Academiei Române “Ion Ionescu de la Brad” în decembrie 2013, pentru lucrarea: Otiman, P.I. (coord.) (2011), Alternativele economiei rurale a României: Dezvoltarea agriculturii sau insecuritate alimentară și deșertificare rurală severă, Edit. Academiei Române, București, 311 p., autori</li> </ul>

Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Premii naționale și internaționale în anul 2014
		premiati: Alexandri Cecilia, Ionel Iuliana, Gavrilescu Camelia;
6	<b>Centrul de Studii și Cercetări de Biodiversitate Agrosilvică „Acad. David Davidescu”</b>	- Biodiversity of farm animals and eco-bio-economics significances in the food security context: Volumul I, ISBN 978-973-27-2260-2, București, 15.11.2012, Coordonator: Alexandru T. Bogdan, Autori: Iudith Ipate, George Florea Tobă, Simona Ivana, Marcel Matiuți, Denis Diaconescu; Volumul II are ISBN978-973-27-2261-9, București, 2012, Coordonator: Alexandru T. Bogdan, Editat de: Aurel Ardelean, Gabriel Predoi, George Florea Tobă; Autori: Iudith Ipate, George Florea Tobă, Maria Duca, Gabriel Predoi, Alexandru Șonea, Nicolae Cornilă, Lucian Ioniță, Simona Ivana, Sorin Chelmu, Violeta Simion, Delia Costache, Adriana Petruș, Coautori: Aurel Ardelean, Aurel Pisoschi, Viorel Andronie, Georgeta Dinescu, Cristian Costache, Gheorghe Puchianu, Carmen Ioniță, Marcel Theodor Paraschivescu, Denis Diaconescu, Ioan Surdu, Ion Prică, Mariana Sandu, Brândușa Covaci, Dana Comșa, Amalia–Geanina Străteanu, Editura Academiei Române.

**Anexa 4: Conferințe științifice naționale și internaționale și alte manifestări științifice organizate de institut**

Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Conferințe științifice naționale și internaționale
1	<b>Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C. Kirițescu”</b>	<p>- Organizarea ediției 2014 a Conferinței științifice internaționale a INCE: "Cercetarea științifică economică – abordări teoretice, empirice și practice/Economic Scientific Research – Theoretical, Empirical and Practical Approaches" – ESPERA (<a href="http://www.conferinte-ince.ro/">http://www.conferinte-ince.ro/</a>), 13-14 noiembrie 2014, la care au fost primite peste 350 de comunicări științifice (din care peste 40 din străinătate) și care a beneficiat de prezența unor remarcabile personalități din științifice din Europa. Cele mai bune 100 de comunicări vor fi și în acest an transmise spre evaluare pentru publicarea în Procedia - Economics and Finance și Conference Proceedings Citation Index by Thomson Reuters. În organizarea conferinței au fost implicat toate institutele și centrele din rețeaua INCE;</p> <p>- Seminarul internațional “F.OR.M. Pact: Operational Framework for multi-level &amp; multi - actor synergy towards the adaptation to social and economic changes, ianuarie-noiembrie 2014, organizat de INCE cu International Training Centre of the ILO - ITC ILO, finanțat de Comisia Europeană (DG Employment, Social Affairs and Inclusion, Unit EMPL.C.2), București, 5-6 noiembrie 2014;</p> <p>- Conferința de lansare în dezbateri publică a "Pactului pentru fiscalitate ", O inițiativă: INCE, Institutul de Prognoză Economică, Camera de Comerț și Industrie a României, Asociația Oamenilor de Afaceri din România, Consiliul Investitorilor din România, Romanian Business Leader CONCORDIA susținută de Consiliul Concurenței, Consiliul Fiscal, Casa Academiei, Calea 13 Septembrie nr.13, 4 decembrie 2014;</p>
2	<b>Centrul Român de Economie Comparată și Consens</b>	Dezbateri, mese rotunde în cadrul proiectului de interes național Noua Enciclopedie a României;
3.	<b>Centrul de Modelare Macroeconomică</b>	<p>- Organizatorul Seminarului de Modelare Macroeconomică;</p> <p>- Organizatorul Cursurilor doctorale: Econometrie în EvIEWS și Modelare economică;</p>
4	<b>Centrul de Cercetare în domeniul Asistării Deciziilor cu Tehnologia Informațiilor</b>	- Organizarea în parteneriat cu Secția de Științe Economice, Juridice și Sociologie a Academiei Române și INCE a Conferinței cu tema ”The Sustainable Development of the Chinese Economy and Its Global Impact”, susținută de profesorului Siwei Cheng, directorul „Centrului de Cercetare pentru Economie Virtuală și Știința Datelor“ și decan al Școlii de Management din cadrul Academiei Chineze de Științe;
5	<b>Centrul de Economie Montană</b>	- Sesiune științifică anuală a CEMONT, Casa Academiei, 4 Iulie 2014, cu prezența domnului Acad. Cristian Hera, Vicepreședinte al Academiei Române și a conducerii INCE;
6	<b>Institutul de Economie Națională</b>	<p><b>Conferințe științifice internaționale:</b></p> <p>- Coorganizator al International Conference: Economic Scientific Research – Theoretical, Empirical and Practical Approaches – ESPERA 2014, INCE, BNR, CIDE, Academia Română , București, 13-14 noiembrie 2014</p> <p>- The Second World Congress on Resilience, 8-10 May, Timisoara, IEN- coorganizator;</p> <p>- ICMEA 2014 -8th edition of the International Conference on Management Economics and Accounting „Integrative</p>

Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Conferințe științifice naționale și internaționale
		<p>Approaches to a Smart, Sustainable and Inclusive Growth”, “1 Decembrie 1918” University of Alba Iulia, Faculty of Economic Science Department of Economics and Business Administration, 7-8 nov 2014, Alba Iulia, IEN- coorganizator;</p> <p>- EMQFB 2014- International Conference Emerging Markets Queries in Finance and Business, , Bucuresti 24-25 Octombrie 2014;</p> <p>- International Conference Heritage as alternative driver for sustainable development and economic recovery in South East Europe, Basilicata, Italy, 11-14 April, 2014;</p> <p>- EINCO 2014- The 10-th International Conference on European Integration – New Challenges, Universitatea din Oradea , Facultatea de Stiinta Economice, 30-31 mai 2014, IEN- coorganizator;</p> <p>- Conferința Dezvoltare durabila in conditii de instabilitate economica 20-21 iunie 2014, Academia Comerciala Satu Mare;</p> <p>- Workshop “Evaluation methodology. Best practices and peculiarities for activity 1.8 implementation in Romania” INE, 19 mai 2014;</p> <p>- Workshop “ Training course evaluation. Preliminary results of the survey” INE, 20- 21 October, Training School – Slatina – INE Bucharest 2014;</p> <p><b>Conferințe științifice naționale:</b> 63 de workshopuri, mese rotunde și seminarii.</p>
7	<b>Institutul de Prognoză Economică</b>	<p>- International Conference New Trends in Modelling and Economic Forecast-Second Edition- Romanian Academy, Institute for Economic Forecasting, Nicolae Titulescu University of Bucharest Faculty of Economic Sciences, Bucuresti, 24-25 January 2014;</p> <p>- Conferința internațională:”Transnational Foresight Workshop”, 31 Martie 2014-1 April, București, Hotel Marriott, in cadrul proiectului ClusterPoliSEE, organizator IPE;</p> <p>- Masă rotundă "Inserția absolvenților de învățământ universitar. Criteriu de performanță educațională", 17 aprilie 2014, organizatori Institutul de Prognoză Economică, SNSPA, INCSMPS, Fondazione Giacomo Brodolini, Universitatea Româno-Americană;</p> <p>- International Workshop-Global Economy;Asia-Europa, Organizatori Valahia University of Targoviste, Faculty of Economic Sciences, Institute for Economic Forecasting, Romanian Academy, National University of Political Studies and Public Administration, Faculty of Public Administration, With Hall, International Conference Center, Corp K, April 24 th, 2014,Targoviste;</p> <p>- International Seminar, Global Applied Econometric Analysis, Part I- Forecast Studies-Tools of Business and Public Administration, Council Hall, Institute for Economic Forecasting, April 28th 2014, Bucuresti;</p> <p>- Workshop international- Council Hall, Institute for Economic Forecasting, April 28th 2014, Bucuresti (în co-organizare cu SNSPA);</p> <p>- International Seminar, Global Applied Econometric Analysis, Hall 12, National University of Political Studies and Public</p>

Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Conferințe științifice naționale și internaționale
		<p>Administration Part II-Government Revenue-expenditure, Debt Ratio and Growth, April 29th, 2014, Bucuresti, (în co-organizare cu IPE);</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Workshop internațional, “Modelling economic phenomena using time-varying distributed lag models”, Council Hall, Institute for Economic Forecasting, București, 08 aprilie 2014;</li> <li>- Participare la organizarea celei de-a V-a Conferințe Științifice Internaționale “Criza contemporană: riscuri și provocări”, organizată de Universitatea Athenaeum, 23-24 mai 2014, <a href="http://www.univath.ro">www.univath.ro</a>;</li> <li>- International Conference "Regional sustainable developemnt – through competitiveness, innovation and human capital ", 2nd and 3rd June, 2014, Satu Mare, organizatori: „Vasile Goldiș” Western University of Arad, Institute for Economic Forecasting, Romanian Academy, National University of Political Studies and Public Administration – Faculty of Public Administration, Hyperion University of Bucharest;</li> <li>- The International Conference Global Economy &amp; Governance – GEG 2014, 10-12 September 2014, Institutul de Prognoză Economică, SNSPA, National Taiwan University, Ming Chuan University, Wuhan University – P.R. of China, <a href="http://www.gegresearch.org">www.gegresearch.org</a>;</li> <li>- Conferința Internațională, Clusters for Knowledge Management towards Europe 2020, organizată în cadrul proiectului ClusterPoliSEE, 22nd – 23rd of September 2014, Unirea Conference Center, Iasi, organizatori: IPE, Ministerul Economiei și Agenția de Dezvoltare Regională Nord-EST, <a href="http://events.finantare.ro">http://events.finantare.ro</a>;</li> <li>- Conferința națională "Inclusive and sustainable economic growth. Challenges, measures and solutions”, Transilvania University of Brasov, October 31, 2014, Brașov;</li> <li>- Conferința Internațională “Perspective Europene ale Pieței Muncii- Inovare, Competențe, Performanță“, Institutul de Prognoză Economică, SNSPA, INCSMPS; Fondazione Giacomo Brodolini, Universitatea Româno-Americană, 20-21 Noiembrie 2014;</li> <li>- Launching event of Catalogue of Cross-sectoral clusters in South-East Europe – a clusters metanetwork”, în cadrul proiectului ClusterPoliSEE, 26 Noiembrie 2014, co-organizator IPE;</li> <li>- International Scientific Conference ECOTREND 2014, XIthedition, with theme: Performance, Competitiveness, Creativity, Constantin Brancusi University of Targu Jiu, Faculty of Economics and Business Administration in colaboration with Institute for Economic Forecasting, Romanian Academy, 27-28 noiembrie 2014;</li> <li>- Conferința Științifică Internațională “Provocări ale economiei contemporane în contextul globalizării”, 4-5 decembrie 2014, Institutul de Prognoză Economică, Universitatea Athenaeum din București, Universitatea Hyperion și Al Zarka Academy for Administrative Science &amp; Information System;</li> <li>- Conferința de lansare în dezbatere publică a "Pactului pentru fiscalitate ", O inițiativă: INCE, Institutul de Prognoză</li> </ul>



Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Conferințe științifice naționale și internaționale
		<p>Economică, Camera de Comerț și Industrie a României, Asociația Oamenilor de Afaceri din România, Consiliul Investitorilor din România, Romanian Business Leader CONCORDIA susținută de Consiliul Concurenței, Consiliul Fiscal, Casa Academiei, Calea 13 Septembrie nr.13, 4 decembrie 2014;</p> <p>- Seminarul de Modelare Macroeconomică, condus de Acad. Emilian Dobrescu, Co-participare Institutul de Prognoză Economică la co-organizarea seminarului, săptămânal (marți), Sala de Consiliu a Institutului de Prognoză Economică, ianuarie-iunie, septembrie-decembrie 2014.</p>
8	<b>Institutul de Economie Mondială</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Conferința de deschidere a proiectului POSDRU 30 iunie 2014 – Aula Academiei Române;</li> <li>- Challenges of Doing Business in the Global Economy”, 16-17 mai 2014, Universitatea Creștină „Dimitrie Cantemir”;</li> <li>- Workshop China -Romania: Romania and China in a Changing Global World, organizat de IEM / Academia Română + Institute for World Economics and Politics (IWEP)/ CASS, 20 octombrie 2014, Beijing;</li> <li>- Workshop China – Romania: EU-CEE-Romania-China Relations, organizat de IEM / Academia Română + IREECAS/ CASS 21.10.2014, Beijing;</li> <li>- Workshop-ului Internațional NOS 2014, Cambridge, 28-29 noiembrie 2014;</li> <li>- Conferința Japan - Romania: differences, resemblances, cross points 5 – 6 mai 2014, Universitatea Româno-Americană, București;</li> <li>- Masa rotundă România – Japonia: Dezbateri între IEM și delegația condusă de Dl. Koji KASAI, cercetător la Japan Center for International Finance, 2 septembrie 2014;</li> <li>- Masa rotundă Româno – Bulgară; Institutul de Economie Mondială - Economic Research Institute of the Bulgarian Academy of Sciences reprezentat de Prof. Dr. Iskra Christova – Balkanska Prof. Dr. Tatiana Houbenova – Delisivkova și Dr. Julia Stefanova;</li> <li>- ESPERA 2014 – The 2nd International Conference – „Economic Scientific Research - Theoretical, Empirical and Practical Approaches”, Coordonarea sesiunii 5 Integrare europeană și globalizare. Noi provocări, Coordonatori: Academician Mugur Isărescu, Dr. Napoleon Pop, Dr. Simona Moagăr Poladian;</li> <li>- Conferința internațională a IEM, decembrie 2014: „România în contextul integrării europene și globalizării”;</li> <li>- Conferința internațională POSDRU, 18 decembrie 2014, Galați, „Impactul internațional, transformări socio-economice și la nivel național, european, mondial”;</li> <li>- Conferința internațională POSDRU, 18 decembrie 2014, București, sala de consiliu a IEM, „Impactul internațional, transformări socio-economice și tehnice la nivel național, european, mondial”;</li> <li>- 12 Reuniuni ale Grupului de reflecție Global 3G, cu invitați personali de marcă din țară și străinătate: Dr. Ioan Mircea Pașcu, Dr. Teodor Meleşcanu, Peter Collecott, Amb. Sergiu Celac, Amb. Dr. Mircea Geoană, Senator Parlamentul României,</li> </ul>

Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Conferințe științifice naționale și internaționale
		<p>Prof. Univ. Dr. Mihail E. Ionescu, Acad. Daniel Dăianu, Prof. Univ. Dr. Dan Dungaciu, Gen de brigadă (r) Gheorghe Dragomir, Prof. Univ. Dr. Adrian dar și din conducerea IEM: Dr. Simona Moagăr Poladian, Dr. Napoleon Pop;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Workshop: Convergența economiilor-punctul cheie al UEM, 9 octombrie 2014;</li> <li>- 49 Conferințe și simpozioane în cadrul proiectului POSDRU în perioada iulie-Noiembrie 2014.</li> </ul>
9	<b>Institutul de Economie Agrară</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Conferința internațională a IEA, "The perspectives of agriculture and rural development in the context of the new Common Agricultural Policy 2014 – 2020", București, 10 decembrie 2014;</li> <li>- Workshop internațional "Rural area in transition processes of New Member States in EU - lessons learnt for the future Romania and Poland", organizat de IEA, în cadrul acordului bilateral 2013-2015 "Similarities and differences in rural development of New Member States in EU – lessons learnt for the future by Romania and Poland", semnat de Institutul de Economie Agrară al Academiei Române (IEA-AR) București și Institute of Rural and Agricultural Development (IRWIR-PAN) al Academiei Polone de Științe din Varșovia, București, 8 octombrie, 2014;</li> <li>- IEA-AR (coorganizator), XII-th ERDN International Conference, "Rural Development in Eastern EU and Neighborhood Countries – Present and Future", Chișinău, Rep. Moldova, 2-4, Octombrie, 2014;</li> <li>- IEA-AR (coorganizator) a Workshop-ului Româno-maghiar AGERDEV, în cadrul proiectului de tip – bilateral „Agricultural Economics and Rural Development at the beginning of the programming period 2014 - 2020 in EU member states – Comparative analysis for Romania and Hungary”, (IEA-AR București, AKI Budapesta), 17 iunie, Budapesta, Ungaria;</li> <li>- IEA-AR (coorganizator) al conferinței „Sustainable agriculture and rural development in terms of the Republic of Serbia - strategic goals realization within the Danube region“ - rural development and (un)limited resources”, 5-6 iunie 2014, Belgrad, Serbia.</li> </ul>
10	<b>Institutul de Cercetare a Calității Vieții</b>	<p>Organizarea a 3 conferințe: 2 internaționale și una națională:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- The second World Congress on Resilience: From Person to Society, Timișoara, România, 8-10 mai 2014. Institutul de Cercetare a Calității Vieții a fost organizator partener;</li> <li>- International Conference on the Social Sciences, București, Casa Academiei Române, 19-20 septembrie 2014. Organizatori: ICCV, European Center for Science Education and Research și Mediterranean Center for Social and Educational Research</li> <li>- "Satul Românesc. Trecut – Prezent - Viitor", București, Casa Academiei Române 17 mai 2014, organizatori: ICCV, Asociația Română de Sociologie și Universitatea din Pitești</li> </ul>
11	<b>Centrul de Economia Industriei și Serviciilor</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Coorganizator al International Conference: Economic Scientific Research – Theoretical, Empirical and Practical Approaches – ESPERA 2014”, INCE, BNR, CIDE, Academia Română , București, 13-14 noiembrie 2014.</li> <li>- Coorganizator al International Forum for Health Tourism -</li> </ul>

Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Conferințe științifice naționale și internaționale
		<p>Fourth Edition, Bucuresti – în colaborare cu Fundația Amfiteatru și Colegiul Medicilor din România, București, 21- 23 martie 2014</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Cornelia Neagu – membru în comitetul științific - The 23th IBIMA conference on Vision 2020: Sustainable Growth, Economic Development, and Global Competitiveness, Valencia, Spain 13-14 May 2014</li> <li>- Coorganizator al International Forum for Responsible Tourism – Third Edition, “Responsible Tourism and Rural Development” – în colaborare cu Fundația Amfiteatru, Târgu Jiu, 4-6 aprilie 2014.</li> <li>- Cornelia Neagu – membru în comitetul științific - The 24th IBIMA conference Crafting Global Competitive Economies: 2020 Vision Strategic Planning &amp; Smart Implementation, Milan, Italy 6-7 November 2014</li> <li>- Coorganizator al International Forum for Health Tourism - Fifth Edition, Busteni – în colaborare cu Fundația Amfiteatru și Colegiul Medicilor din Romania, Bușteni, 24-26 oct 2014.</li> </ul>
12	<p><b>Centrul de Cercetări Financiar Monetare "Victor Slăvescu"</b></p>	<p><b>Conferințe:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Conferința Internațională Economie Financiară și Monetară-EFM-2014,24 octombrie 2014;</li> <li>- Conferința Internațională Științifico-Practică, IX-editie, Institutul Național de Cercetări Economice Moldova, „Creșterea economică în condițiile globalizării”, 16-17 octombrie 2014, Chișinău.</li> </ul> <p><b>Manifestări naționale:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Reîntoarcerea temerilor pe piețele emergente. Ce este vechi și ce este nou?, simpozion, 4 aprilie 2014, Sala de Consiliu a I.E.M. „Costin Murgescu”;</li> <li>- Uniunea Bancară Europeană, 14 mai 2014, Sala de Consiliu a CCFM „Victor Slăvescu”, simpozion cu participarea Dr.Cristian Bichi,director BNR;</li> <li>- UK economy in focus, simpozion , 13 noiembrie 2014, CCFM, București,cu participarea Prof. Barry Harrison, Nottingam Trent University, UK;</li> <li>- Politica fiscală a României și influența acesteia asupra dezvoltării societății Românești’, coorganizator al Conferinței Naționale împreună cu Universitatea Creștină „Dimitrie Cantemir”. București 28-30 mai 2014;</li> <li>- Conferința Națională cu ocazia Zilei Internaționale a Mediului, susținerea publică a examenului pentru obținerea „Atestatului de studii postdoctorale” emis de către Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C. Kirițescu” – Coordonatorul proiectului POSDRU ID 63258, manifestare organizată de către posdoctoranzii din cadrul proiectului POSDRU ID 63258, Centrul de Studii și de Cercetări pentru Biodiversitate Agrosilvică „Acad. David Davidescu”, 5 iunie 2014, Academia Română, București.</li> <li>- “Semnificații Economice ale biodiversității agrosilvice și bioeconomiei zooveterinare, în contextul schimbărilor climatice și siguranței alimentare”, Simpozionul Științific dedicat aniversării Zilei Internaționale a Biodiversității organizat de către posdoctoranzii din cadrul proiectului POSDRU ID 63258, Centrul de Studii și de Cercetări pentru Biodiversitate</li> </ul>

Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Conferințe științifice naționale și internaționale
		Agrosilvică „Acad. David Davidescu, 22 mai 2014, București.
13	<b>Centrul de Studii și Cercetări de Biodiversitate Agrosilvică „Acad. David Davidescu”</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Seminar științific dedicat aniversărilor internaționale și naționale din ziua de 9 mai cu tema:”Semnificații ale zilei de 9 mai în relație cu oportunități de dezvoltare bioeconomică”;</li> <li>- Simpozion științific dedicat aniversării Zilei Internaționale a Biodiversității cu tema:”Semnificații eco-economice ale biodiversității agrosilvice și bioeconomiei zooveterinare, în contextul schimbărilor climatice și siguranței alimentare” 22 mai 2014;</li> <li>- Dezbateri științifice dedicată zilei inginerului român- 14 septembrie 2014 cu tema”Semnificații științifice tehnice și economice ale eco-bio-geo-ingineriei românești, integrată în contextul inovativ al unui nou proiect de program Carpato - Danubiano – Pontic pentru creștere bioeconomică polivalentă”</li> <li>- Dezbateri științifice dedicată Zilei Mondiale a Alimentației - 16 octombrie 2014 cu tema „Biodiversitatea resurselor alimentare agrosilvice din fermele familiale, în contextul ecoeconomic și bioeconomic al deficitului mondial de hrană pentru omenire”.</li> </ul>

## Anexa 5: Parteneriate și colaborări naționale și internaționale

Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Parteneriate și colaborări naționale și internaționale / oaspeți de marcă din țară și străinătate
1	Institutul Național de Cercetări Economice „Costin C. Kirițescu”	<p>Semnarea unor <b>acorduri de colaborare și parteneriat pentru dezvoltarea capacității administrative, pe perioada 2014 – 2020, între INCE și:</b> Ministerul Sănătății; Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice (MMSC); Agenția Națională de Administrare Fiscală (ANAF); Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării (CNCD); Parchetul General și Inspekția Judiciară.</p> <p><b>Proiecte de cercetare, dezvoltare a capacității administrative și formare profesională finanțate din fonduri europene, derulate în anul 2014:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Proiect “F.OR.M. Pact: Operational Framework for multi-level &amp; multi - actor synergy towards the adaptation to social and economic changes, ianuarie-noiembrie 2014, derulat în baza Partnership Agreement VS/2013/0317, încheiat de INCE cu International Training Centre of the ILO - ITC ILO, finanțat de Comisia Europeană (DG Employment, Social Affairs and Inclusion, Unit EMPL.C.2);</li> <li>- Proiect "Dezvoltarea infrastructurii de cercetare a Institutului Național de Cercetări Economice 'Costin C. Kirițescu' prin crearea și dezvoltarea unui Centru de Economie Montană" - CE-MONT, ID 873 cod SMIS 14027, finanțat prin Programul Operațional Creșterea Competitivității Economice (POS CCE), derulat de INCE în calitate de beneficiar;</li> <li>- Proiect “Module de pregătire în Administrația Publică Locală, în cadrul Asociației celor Șapte comunități”, cod SMIS 23188, finanțat prin Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative (PODCA), derulat de INCE în calitate de beneficiar;</li> </ul> <p><b>Oaspeți de marcă din străinătate:</b> Erna Hennicott Schoepges, Membru de onoare al Parlamentului European; Prof. dr. Anna Maria Gil-Lafuente, Vicepreședinta Academiei Regale de Doctori din Spania; Prof. dr. Victor Moraru, Președintele Secției de Științe Sociale și Economice a Academiei de Științe a Republicii Moldova; Prof. dr. Corneliu Guțu, prorectorul Academiei de Studii Economice a Moldovei; Prof. dr. Tiberiu Schatteles, Canada; Siwei Chang ( director) și Y. Shi ( director adj), Chinese Academy of Sciences - Research Centre on Fictitious Economy.</p>
2	Centrul de Modelare Macroeconomică	<p>- Centrul de Modelare Macroeconomică reprezintă România în cadrul Proiectului Internațional LINK, <a href="http://www.rotman.utoronto.ca/FacultyAndResearch/ResearchCentres/ProjectLINK.aspx">http://www.rotman.utoronto.ca/FacultyAndResearch/ResearchCentres/ProjectLINK.aspx</a></p>
3	Centrul de Cercetare în domeniul Asistării Deciziilor cu Tehnologia Informațiilor	<p>- Afilierea Centrului la International Academy for IT and Quantitative Management-IAITQM (<a href="http://www.iaitqm.org/">http://www.iaitqm.org/</a>);</p> <p>- Oaspeți de marcă din străinătate: Siwei Chang ( director) și Y. Shi ( director adj) de la Chinese Academy of Sciences - Research Centre on Fictitious Economy ( mai , 2014);</p>
4	Institutul de Economie Națională	<p>- Cooperări în străinătate cu: NIER Chișinău, Institute of Economics - RAS, Institute for Self organisation - Ukraine, Institute of Economics - BAS, University of Aegean-Greece, International Association of Economists, Academia Bulgară de</p>

Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Parteneriate și colaborări naționale și internaționale / oaspeți de marcă din țară și străinătate
		<p>Științe – Institutul de Economie;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Proiect SEE – “Launching (g)local level heritage entrepreneurship: strategies and tools to unite forces, safeguard the place, mobilize cultural values, deliver the experience” – Sagittarius, Lead Partner - University of the Aegean, Grecia, IEN este partener; perioada: martie / 2011 – august / 2014 (36 luni); cod proiect: SEE/B/0016/4.3/X; (214000 euro);</li> <li>- THE CBC BLACK SEA JOP PROJECT ALECTOR Collaborative Networks of Multilevel Actors to advance Quality Standards for Heritage Tourism at Cross Border Level, 2.1.2.73296.282 MIS ECT 2617, 2013-2015;</li> <li>- Community Planning- a multy-party road map, NUFFIC Tailor made training, nr TMT-128-MDA (Moldova 2012), AO Organization Development, Netherland, NIER Chisinau Moldova and INE; 2013-2014;</li> <li>- Integrated approach for preventing of victimization in Roma communities, Program “Schengen Cooperation and Combating Cross-border and Organised Crime, including Trafiking and Itinerant Criminal Groups”, cofinanced from the Norvegian Financial mechanisms 2009-2014, IEN partner, coordinator General Inspectorate of the Romanian Police, Ministry of Internal Affaires; 2013-16;</li> <li>- Promoting the community policing concept within rural areas with focus on Roma and other socioeconomically disadvantaged communities, Swiss Romanian Cooperation Program, project no: 350480/16.03.2012, General Inspectorate of Romanian Police, Police Academy from Savatan, Graduate Institute of International and Develioment Studies, University of Geneve- 2012-2015;</li> <li>- „JAD - Acțiunea comună împotriva violenței în familie”, Mecanismului Financiar Norvegian pentru perioada 2009-2014, Programul „Domestic and gender based violence”, (Programme Area 29), coordonat de Ministerul Justiției, IGPR și IEN parteneri.</li> </ul>
5	Institutul de Prognoză Economică	<p><b>Cooperări naționale:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- IPE este membru fondator și membru plin în cadrul Asociației Clusterelor din România- ROCA și membru al Consiliului Național Român din cadrul Consiliului Mondial al Energiei.</li> <li>- Memorandum de Înțelegere privind cooperarea în domeniul promovării bunelor practici în domeniul fiscal între Institutul de Prognoză Economică al Academiei Române și Confederația Patronală "CONCORDIA", noiembrie 2014.</li> </ul> <p><b>Colaborări proiecte:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Institutul Național de Cercetare Științifică în domeniul Muncii și Protecției Sociale (INCSMPS), Contract de finanțare nr.5/27.08.2014 din cadrul Programului Piața Muncii, familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, Evaluarea efectelor măsurilor active asupra reducerii șomajului și creșterii ocupării, 2014-2015;</li> <li>- Universitatea de Vest din Timișoara și University of Iceland - The Institute of Public Administration and Politics, Reykjavik, Iceland, Proiect „Transnational cooperation for research consolidation through knowledge and innovation”. <a href="#">KnowReset</a>, Beneficiar: Universitatea de Vest din Timisoara, Romania;</li> </ul>

Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Parteneriate și colaborări naționale și internaționale / oaspeți de marcă din țară și străinătate
		<p>Parteneri: Institutul de Prognoză Economică din Academia Romană, University of Iceland - The Institute of Public Administration and Politics, Reykjavik, Iceland, Contract nr. 2/21/07.2014 - 14-SEE-PC-RO Timisoara</p> <p><b>Protocoale de colaborare</b> cu: SNSPA – Facultatea de Administrație Publică, București,; Fundația Giacomo Brodolini, Italia, Roma,; ISCDMPS, București; Universitatea Româno-Americană din București, București; <b>Addendum Nr.1/2014 la Protocolul de Colaborare:</b> Constituirea Clusterului de Cercetare Muncă și Protecție Socială (CC-MPS) format din reprezentanții celor cinci parteneri și alți specialiști din țară și străinătate (anexa 1 - lista membrilor), care va avea ca obiectiv cercetări și activități științifice în domeniul muncii și protecției sociale.</p> <p><b>Cooperări internaționale:</b></p> <p><b>Italia:</b></p> <p>- Marche region – European Policies - Department-Managing Authority forERDF and ESF-Italy, coordonator de proiect Proiectul SEE /C/0008/1.3./X – ClusterPOLISEE – „Smarter Cluster Policies for South East Europe” în cadrul Programului Operațional de Cooperare Transnațională „South East Europe 2007-2014.</p> <p>Parteneri în proiect: ERDF PP1, Emilia Romagna Region, General Directorate for Industry, Trade and Tourism, Italy; ERDF PP2, Veneto region-Industry and Craft Department, Italy; ERDF PP3, Pannon Business Network Association, Hungary; ERDF PP4, MDA – Maribor Development Agency, Slovenia; ERDF PP5, The Bulgarian Small and Medium Enterprises Promotion Agency, Bulgaria; ERDF PP6, Union of Hellenic Chamber of Commerce, Greece; ERDF PP7, Region of Central Macedonia, Greece; ERDF PP8, Athena Research and Innovation Center in Information, Communication and Knowledge Technology/Corallia Cluster Initiative Unit, Greece; ERDF PP9, AWS, Austria Wirtschaftsservice Ltd, Austria; ERDF PP10, Ecoplus-The business Agency of Lower Austria Ltd, Austria; ERDF PP11, North East Regional Development Agency, Romania; ERDF PP12, Institute for Economic Forecasting, Romania; ERDF PP13, National Authority for Scientific Research, Romania; ERDF PP14, The Union of Slovak Cluster, Slovakia; ERDF PP15, Trnava self Governing Region, Slovakia; ERDF PP16, University of Primorska, Science and Research Center of Koper, Slovenia; ERDF PP17, Ministry of Economy of the Slovak Republic, Slovakia; ERDF PP18, MAG, Hungarian Economic Development Centre, Hungary; IPA-I PP1, Istrian Development Agency, Croatia; IPA-I PP2, Provincial secretariat to Economy, Serbia; IPA-I PP3, Albanian Investment Development Agency, Albania; IPA-I PP4, University of Novi Sad, Serbia; EU ASP1, Ministry of Economic Development – Department for Development and Economic Cohesion, Italy;</p> <p>- <b>Fondazione Giacomo Brodolini</b>, Italy.</p> <p><b>Republica China</b></p> <p>ECONOMICS AND MANAGEMENT SCHOOL WUHAN UNIVERSITY, Republica China and THE INSTITUTE OF ECONOMIC FORECASTING OF THE ROMANIAN</p>

Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Parteneriate și colaborări naționale și internaționale / oaspeți de marcă din țară și străinătate
		<p>ACADEMY, Romania, SCIENTIFIC COOPERATION PROGRAM</p> <p><b>Republica Moldova</b> Acord de colaborare Aderare, integrare, convergență - România și Republica Moldova, parteneri : Institutul de Prognoză Economică, INCE "Costin C.Kirițescu"și Institutul Național de Cercetări Economice, Chișinău.</p> <p><b>Vizitatori din străinătate</b> Fabiola Bedini -Marche Region, Elisabetta Maini - Emilia Romagna Region, Roberto Grandinetti - Veneto Region – ITALIA; Lazáry Mátyás - PBN - Pannon Business Network Association – UNGARIA;Vladimir Minev - The Bulgarian Small and Medium Enterprises Promotion Agency – BULGARIA; Konstantinos Bourletidis - Union of Hellenic Chambers of Commerce – GRECIA; Ioannis Spandos - Region of Central Macedonia – GRECIA; Nektaria Berikou - Corallia Clusters Initiative – GRECIA; Simone Hagenauer - Ecoplus - The Business Agency of Lower Austria Ltd , Seel Lucia – Lucia Seel International – AUSTRIA; Katarína Szegényová - The Union of Slovak Clusters – SLOVACIA; Pere Tumbas - University of Novi Sad – Faculty of Economics Subotica – SERBIA; Tamara Kirsic - Istrian Development Agency – CROAȚIA;; Gnamus Ales - EC, Joint Research Centre, Institute for Prospective Technological Studies Sevilla – SPANIA;Langkilde Lotte – REG X, TCI Network, DANEMARCA;Schena Elisabetta – Entreprise Rhône-Alpes International – FRANȚA ; Schulze Claus – DG Regio, Comisia Europeană, Bruxelles – BELGIA ; Prof. GADOMSKI, JAN, SYSTEMS RESEARCH INSTITUTE of POLISH ACADEMY of SCIENCES, WARSZAWA ;Francesco Pastore, Seconda Universitata di Napoli, Italia ;Tsangyao CHANG, PhD., Professor, Feng Chia University; Carl, R. CHEN – Editor-in-Chief of the IREF ISI journal; WilliamJ. Hoben University of Dayton, USA; Chen Chia-Yi, Ming Chuan University (Taiwan, R.O.C); Chen-Min HSU - National Taiwan University, PhD. Of Economics, The Johns Hopkins University, Commissioner, Nation Financial Stabilization Fund Commission under the Executive Yuan, Republic of China (in Taiwan); Chin Wei Yang, Clarion University of Pennsylvania,(USA); Chi-Wei Su, Ocean University of China, (P.R.China); Fang Hao, Hwa Hsia Institute of Technology; Ho Yuan Hong, Feng Chia University (Taiwan, R.O.C.); Ken Hung, Texas A &amp; M International University Laredo,USA ; Lee Yen-Hsien, Chung Yuan Christian University (Taiwan, R.O.C); Sheng Xu, University of International Business and Economics Beijing;Tentsai TU, PhD., Professor, National Taipei University; Tian Li, Ocean University of China Shandong Qingdao (P.R. China);Tie-Ying Liu, Ocean University of China Shandong Qingdao (P.R. China); Katarzyna Twarowska – POLONIA; Domingo Nevado Pena – SPANIA;Victor -Raul Lopez Ruiz – SPANIA; Manos Magnaris – MAREA BRITANIE; Alexander De-Ruyter – MAREA BRITANIE ; Emmanuel Haven - MAREA BRITANIE ; Rodica Perciun, Angela Timush, Alexandru Stratan, INCE Chisinau, Ghenadie Cernei - Ministry of Economic</p>



Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Parteneriate și colaborări naționale și internaționale / oaspeți de marcă din țară și străinătate
		Development, Chisinau - REPUBLICA MOLDOVA și alți oaspeți din străinătate care au vizitat institutul cu ocazia schimburilor interacademice și a conferințelor internaționale organizate în cursul anului 2014 (detalii în raportul de activitate pe 2014 al IPE).
6	<b>Institutul de Economie Mondială</b>	<p>- Câștigarea de către IEM a proiectului POSDRU/159/1.5/S/140106 „Studii doctorale și postdoctorale Orizont 2020: promovarea interesului național prin excelență, competitivitate și responsabilitate în cercetarea științifică fundamentală și aplicată românească”. Parteneri: Institutul de Economie Națională; Universitatea Națională de Aparare Carol I; Institutul de Cercetari Juridice “Acad. Andrei Radulescu”; Agenția Română pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior; Academia Tehnică Militară; Osterreichish-Rumanischer Akademischer Verein (ORAV);</p> <p>- Masă rotundă România – Bulgaria; Institutul de Economie Mondială reprezentat de CS I Dr. Simona Moagăr Poladian, CS Edith Dobre, Prof. Dr. Emilian Dobrescu - Economic Research Institute of the Bulgarian Academy of Sciences reprezentat de Prof. Dr. Iskra Christova – Balkanska, Prof. Dr. Tatiana Houbenova – Delisivkova și Dr. Julia Stefanova;</p> <p>- Masa rotundă România – Japonia: Dezbateri între IEM reprezentat de CS I Dr. Simona Moagăr Poladian, Prof. Dr. Florin Bonciu, CS II Dr. Iulia Monica Oehler-Șincai, CS II Anca Dragomirescu și delegația condusă de Dl. Koji KASAI, cercetător la Japan Center for International Finance, 2 septembrie 2014;</p>
7	<b>Institutul de Economie Agrară</b>	<p>- Proiect FP 7 Food Secure - Exploring the Future of Global Food and Nutrition Security /proiect FP7 Nr. proiect 290693, coordinator: STICHTING DIENST LANDBOUWKUNDING ONDERZOEK, număr parteneri: 17, proiect în desfășurare;</p> <p>- FP 7 COMPETE “International comparisons of product supply chains in the agro-food sectors: determinants of their competitiveness and performance on EU and international markets”, 2012-2015, KBBE.2012.1.4-09, GA 312029 , proiect în desfășurare;</p> <p>- PN II-ID-PCE-2012-2016-4-0587, Îmblânzirea naturii în postsocialism: inundații, strategii locale și politici naționale în regiunea Dunării de jos- noiembrie 2013-2016, Marioara Rusu, Florian Violeta;</p> <p>- PN-II- PT-PCCA-2013-4-1506 - Infrastructura de baza COPERNICUS pentru un sistem național geospațial consultativ pentru perimetrele irigate-, perioada 2014-2016;</p>
8	<b>Institutul de Cercetare a Calității Vieții</b>	<p><b>Membri în organizații internaționale:</b></p> <p>- ICCV este membru în Consorțiul European pentru Cercetare Sociologică (European Consortium for Sociological Research);</p> <p>- membru al rețelei de experți ai Fundației Europene pentru Îmbunătățirea Condițiilor de Viață și Muncă (European Foundation for the Improvement of Living and Working Conditions)); (dr. Iuliana Precupețu);</p> <p>- membru Editorial Advisory Board, Revista Sociology Academia Bulgară de Științe. (prof. univ. dr. Ioan Mărginean);</p>

Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Parteneriate și colaborări naționale și internaționale / oaspeți de marcă din țară și străinătate
		<p>- membru în Advisory Council a Fundației pentru Studiul Valorilor Europene (EVS) (<a href="http://www.europeanvaluesstudy.eu/evs/about-evs/organisation/board/">http://www.europeanvaluesstudy.eu/evs/about-evs/organisation/board/</a>) (prof. univ. dr. Ioan Mărginean);</p> <p>- principal investigator pentru România în cadrul World Value Survey (<a href="http://www.worldvaluessurvey.org/wvs/articles/folder_published/investigator_282">http://www.worldvaluessurvey.org/wvs/articles/folder_published/investigator_282</a>) (dr. Bogdan Voicu);</p> <p>- membru al Comitetului Științific al Rețelei de Cercetare Sociologia migrației din cadrul Asociației Europene de Sociologie (European Sociological Association); (dr. Monica Șerban);</p> <p><b>Cooperări științifice internaționale prin proiecte</b></p> <p>- Colaborare cu Universitatea Neuchatel, Elveția, în cadrul proiectului "A comparative perspective on precarious prosperity and household strategies in Romania and Switzerland in times of economic strain" (O perspectivă comparativă asupra prosperității precare în România și Elveția pe parcursul crizei economice). (contract 25 RO_CH/RSRP/01.03.2013);</p> <p>- Colaborare cu Institutul de Filozofie, Academia de Științe din Belarus în cadrul proiectului Politica socială în societățile transitive: modele și strategii ale Republicii Belarus și România, coordonator Prof. Univ. Dr. Cătălin Zamfir, proiect finanțat de Acordul de colaborare între Academia Română, Academia de Științe din Belarus și Fundația Națională pentru Cercetarea Fundamentală din Belarus;</p> <p>- Colaborare cu Institutul de Etnologie, Academiei Ungară de Științe în cadrul proiectul Familiile transnaționale: o analiză comparativă a familiilor românești și maghiare afectate de migrație, coordonator ICCV: Monica Șerban și Raluca Popescu, proiect finanțat în cadrul acordului bilateral între Academia Română și Academia Ungară de Științe;</p> <p>- Participare la Proiectul European– EGGE Exchange of good practice on gender equality, finanțat de Comisia Europeană, în calitate de membru (expert independent de țară, ICCV) Zamfir Elena - (2005-prezent);</p> <p><b>Oaspeți din străinătate care au fost găzduiți de ICCV:</b> Tunde Turai – Institutul de Etnografie, Academia Ungară de Științe (octombrie 2014); Joshua Dubrov – Institute of Philosophy and Sociology, Polish Academy of Sciences (noiembrie 2014); Victor Mocanu – Political And Juridical Research Institute, Academy Of Sciences Of Moldova (noiembrie 2014).</p> <p><b>Protocoale de colaborare:</b> Institutul de Filozofie, Sociologie și Științe Politice al Academiei de Științe a Republicii Moldova;</p> <p><b>Cooperări științifice naționale prin proiecte:</b> Parteneriat în cadrul proiectului Inclusiv-Activ-Eficient, finanțare UEFISCDI 261/2012 cu: Holt Romania Fundația de Consultanță și Servicii Sociale pentru Copii și Familii – Filiala Iași, Asociația pentru Dezvoltare și Promovare socio-economică Catalactica, Agenția de Dezvoltare Comunitară „Împreună”</p> <p><b>Cooperări științifice naționale prin participarea unui cercetător ICCV în proiectele de cercetare ale altor instituții/participarea cercetătorilor din alte instituții în</b></p>

Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Parteneriate și colaborări naționale și internaționale / oaspeți de marcă din țară și străinătate
		<p><b>cadrul proiectelor ICCV:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Colaborare cu Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu, prin participarea conf. dr. Horațiu Rusu (ULB) în cadrul proiectului "Social change under the impact of international migration: value patterns, civic and political participation, life satisfaction" (2011-2014), grantului CNCS PN-II-ID-PCE-2011-3-0210, ICCV, coord. Bogdan Voicu (ICCV);</li> <li>- Colaborare cu Universitatea Babeș-Bolyai, Cluj Napoca, prin: participarea conf. dr. Mircea Comșa (UBB) în cadrul proiectului "Social change under the impact of international migration: value patterns, civic and political participation, life satisfaction" (2011-2014), grantului CNCS PN-II-ID-PCE-2011-3-0210, ICCV, coord. Bogdan Voicu (ICCV);</li> </ul> <p><b>Protocoale de colaborare și parteneriate prin proiecte:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Protocol național de colaborare (6001/2004) cu Consiliul Național al Persoanelor Vârstnice;</li> <li>- Pluri și interdisciplinaritate în programe doctorale și postdoctorale. Cod Proiect: POSDRU/159/1.5/S/141086. Beneficiar: Institutul de Cercetare a Calității Vieții, Academia Română Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Axa prioritară: nr.1 „Educația și formarea în sprijinul creșterii economice și dezvoltării bazate pe cunoaștere”.</li> </ul> <p>Domeniul major de Intervenție: 1.5 „Programe doctorale și postdoctorale în sprijinul cercetării”. Valoarea financiară: 7.200.000 lei = aprox. 1.600.000 euro.</p>
9	Centrul de Cercetări Financiar Monetare "Victor Slăvescu"	<p><b>Colaborări în cadrul unor proiecte de cercetare:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- proiectul - Instabilitatea financiară și inadvertențele guvernantei corporative, Dorina Clichici, Institutul Național de Cercetări Economice, Chișinău, Republica Moldova, dr. Iulia Lupu-CCFM;</li> <li>- proiectul -Elaborarea politicilor anticriză pentru asigurarea securității financiare a statului în conformitate cu standardele UE, Institutul Național de Cercetări Economice al Academiei de Științe din Moldova și Ministerul Economiei, dr. Iulia Lupu, dr. Tudor Ciumara - CCFM;</li> <li>- proiectul Mecanismele eficientizării managementului finanțelor publice în contextual integrării Republicii Moldova în UE, Institutul Național de Cercetări Economice, Republica Moldova, proiect internațional de cercetare fundamentală, cod 11.817.08.26F, etapa 2014- dr. Pădurean Elena – CCFM;</li> <li>- proiectul - Fiscalitatea în România. Evaluări și propuneri de creștere a eficacității acesteia, , dr. Alexandru Stratan - Institutul Național de Cercetări Economice, Republica Moldova și dr. Pădurean Elena– CCFM.</li> </ul> <p><b>Vizitatori din străinătate:</b> Iskra Christova-Balkanska, Director adjunct - Economics Research Institute, Bulgarian Academy of Sciences; Tatiana Houbenova-Delisivkova, Economics Research Institute, Bulgarian Academy of Sciences; Julia Stefanova, Economics Research Institute, Bulgarian Academy of Sciences; Alexandru Stratan, Director - Institutul Național de Cercetări Economice, Chișinău, Republica Moldova; Angela Timuș,</p>

Nr. crt.	Institutul/ Centrul	Parteneriate și colaborări naționale și internaționale / oaspeți de marcă din țară și străinătate
		Institutul Național de Cercetări Economice, Chișinău, Republica Moldova; Rodica Perciune, Institutul Național de Cercetări Economice, Chișinău, Republica Moldova; Victoria Cociug, Academia de Studii Economice, Chișinău, Republica Moldova; Barry Harrison, Prof., Nottingham Trent University, UK.
10	Centrul de Studii și Cercetări de Biodiversitate Agrosilvică „Acad. David Davidescu”	- Proiect de cooperare științifică ICAS-CSCBA- Tropospheric ozone effects on forest growth and diversity;

## Anexa 6: Probleme și provocări. Posibile soluții

Nr. crt.	Institutul/centrul	Probleme și provocări. Posibile soluții
	<b>Centrul de Cercetare în domeniul Asistării Deciziilor cu Tehnologia Informațiilor</b>	Pentru o activitate corespunzătoare, Centrul are nevoie să își crească numărul de cercetători de la 0,5 norme în prezent la minim 2 norme.
	<b>Centrul de Cercetări Demografice</b>	<p>Centrul are nevoie de revitalizarea întregii sale activități științifice prin:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- completarea echipei de cercetători;</li> <li>- trimiterea la specializare la universități și institute demografice de prestigiu din străinătate a trei tineri cercetători;</li> <li>- elaborarea unui program științific adaptat nevoilor actuale și de perspectivă ale societății românești, aflată în profundă criză demografică și depopulare rapidă;</li> <li>- revigorarea contactelor științifice internaționale și implicarea în proiecte internaționale;</li> <li>- o dotare tehnică corespunzătoare unei activități științifice performante.</li> <li>- stabilirea formulei de acces deplin la baza de date demografice a Institutului Național de Statistică;</li> <li>- producerea unei publicații științifice proprii;</li> <li>- o sesiune anuală de comunicări științifice.</li> </ul>
	<b>Centrul de Economie Montană</b>	<p>Activitatea Centrului de Economie Montană este temporar limitată la un singur cercetător angajat CS1 – suprasolicitat (Prof.dr. Radu Rey – CS1), care a reușit să angreneze un număr însemnat de cercetători ”asociați” (23), interesați de problematica complexă și specifică a zonelor montane.</p> <p>Prin Centrul de Economie Montană, Academia Română va dobândi o nouă entitate de cercetare, consacrată marii zone montane a României, care a lipsit mult timp din preocupări, problematica fiind de mare actualitate și perspectivă, la nivel național și internațional.</p> <p><b>Propuneri:</b> Menținerea sprijinului Academiei Române pentru inițierea și aprobarea Hotărârii de Guvern prin care să se asigure personalul de cercetare și bugetul necesar – unei instituții de cercetare – CEMONT – nou înființată, necesară pe termen îndelungat.</p>
	<b>Institutul de Economie Mondială</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Criteriile de evaluare individuală a cercetătorilor pe bază de asumare de coordonare de studii are impedimentul multiplicării nejustificate a numărului de studii din plan, cu teme uneori ne semnificative, cu participare de colective reduse, ceea ce afectează calitatea lucrărilor și spiritul de dezbateră științifică pe parcursul elaborării;</li> <li>- Este de dorit o orientare tematică a studiilor pe probleme de actualitate legate de asanarea efectelor crizei financiare la nivel global și european, cu impact asupra evoluției situației economice a României, decelarea rolului noilor puteri economice în rebalansarea creșterii globale, rolul negocierilor multilaterale în comerțul internațional pentru ca relațiile economice externe să redevină motor al creșterii economice mondiale, propuneri pentru o viziune managerială în cadrul UE, adecvată schimbării de paradigmă în planul integrării europene și cuplarea UE la economia globală din punct de vedere al indicatorilor de</li> </ul>

		competitivitate, un mai bun discernământ în ceea ce privește politica externă comună a UE, în special în vecinătatea apropiată pentru atenuarea tensiunilor de antagonizare produse de procese puțin evaluate din punct de vedere al impactului geopolitic.
	<b>Institutul de Cercetare a Calității Vieții</b>	Pentru îmbunătățirea activității viitoare, este necesară susținerea cercetărilor de teren din partea Academiei. De asemenea, propunem înființarea unui fond de pentru sprijinirea participărilor la conferințe internaționale la nivelul Academiei Române și complementar mobilizarea de resurse pentru sprijinirea publicațiilor în străinătate (în special pentru traducere și verificarea traducerilor de către nativi).
	<b>Centrul de Economia Industrii și Serviciilor</b>	Propuneri: Intensificarea eforturilor cercetătorilor CEIS de a propune proiecte de cercetare în cadrul unor parteneriate naționale și internaționale și de a publica articole științifice originale și valoroase în reviste ISI – Thompson Reuters, în reviste prestigioase din străinătate.
	<b>Centrul de Cercetări Financiar Monetare "Victor Slăvescu"</b>	<b>Propuneri:</b> - îmbunătățirea și permanentizarea procedurii de evaluare instituțională, pentru a asigura predictibilitatea cadrului și direcționarea spre performanță a activității de desfășurare; - stimularea cooperării interinstitute (membre INCE și universitare) și a competiției în ambele direcții; - formularea unei politici de valorificare a rezultatelor cercetării sub egida și cu susținerea Academiei Române - bugetele actuale nu includ cheltuieli de deplasare, ș.a.; - intensificarea implicării INCE și a Academiei în crearea cadrului de dezbateri interne, pentru compensarea efectului numărului redus de publicații superior cotate și a costului și timpului de publicare a lucrărilor (un program de comunicare sistematică a pozițiilor în problemele relevante pentru mediul economic și științific, precum și a rezultatelor cercetărilor); - adecvarea cadrului motivațional-salarizare, promovare ; - extinderea planului schimburilor interacademice (în contextul programului de formare continuă) cu stagii de pregătire și burse în centre de cercetare de prestigiu din țările dezvoltate. Se poate avea în vedere instituționalizarea unor stagii de practică / documentare în instituții precum Ministerul finanțelor publice, Comisia Națională de Prognoză, Institutul Național de Statistică, Banca Națională, ș.a; - fructificarea contactelor inițiate și a acordurilor de cooperare semnate cu universități și organizații profesionale.
	<b>Centrul de Studii și Cercetări de Biodiversitate Agrosilvică „Acad. David Davidescu”</b>	Pentru o mai bună desfășurare a cercetărilor, va rugăm să susțineți promovarea personalului de cercetare și alocarea fondurilor necesare derulării unor cercetări de excelență în anul 2015.